



Comisia de concurs

Neclasificat

Galați,

Nr. 2692702

Din 16.11.2023

Exemplar nr. 111

TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA DE CONCURS
pentru ocuparea postului vacant de conducere de șef Birou I Pază și Protecție
Instituțională din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Galați

I. PE LINIE DE PAZĂ ȘI PROTECȚIE INSTITUȚIONALĂ

1. Tematică:

- Atribuțiile Jandarmeriei Române pe linie de pază și protecție în timp de pace, pe timpul stării de asediu, la mobilizare și în timp de război, în conformitate cu prevederile Legii nr. 550/2004 privind organizarea și funcționarea Jandarmeriei Române;
- Paza cu efective de jandarmi, în conformitate cu prevederile Legii nr. 333/2003, republicată, privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor;
- Principalele atribuții ce revin Jandarmeriei Române în scopul asigurării pazei și siguranței obiectivelor, bunurilor și valorilor, în conformitate cu prevederile Legii nr. 333/2003, republicată, privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor;
- Paza cu efective de jandarmi, în conformitate cu prevederile Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003, republicată, privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, aprobate prin H.G. nr. 301/2012;
- Paza transporturilor bunurilor și valorilor, precum și a transporturilor cu caracter special, în conformitate cu prevederile Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003, republicată, privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, aprobate prin H.G. nr. 301/2012;
- Principalele obligații ale beneficiarului de paza cu efective de jandarmi, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1486/2005 privind asigurarea pazei și protecției obiectivelor, bunurilor și valorilor cu efective de jandarmi;
- Instituirea și ridicarea pazei, organizarea, executarea și controlul pazei, în conformitate cu prevederile O.M.A.I. nr. 5/2017 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și a transporturilor speciale aparținând Ministerului Afacerilor Interne;
- Elaborarea analizei de risc la securitate fizică a obiectivelor, bunurilor, valorilor și transporturilor speciale din responsabilitatea structurilor Ministerului Afacerilor Interne în conformitate cu prevederile O.M.A.I. nr. 67/2017 privind elaborarea analizei de risc la securitate fizică a obiectivelor, bunurilor, valorilor și transporturilor speciale din responsabilitatea structurilor Ministerului Afacerilor Interne și a O.I.G.J.R. nr. 11/2018 pentru punerea în aplicare a O.M.A.I. nr. 67/2017;
- Organizarea, pregătirea și desfășurarea pazei, în conformitate cu prevederile O.I.G.J.R. nr. 4/2017 privind asigurarea pazei obiectivelor și transporturilor din responsabilitatea Jandarmeriei Române
- Organizarea cooperării, în conformitate cu prevederile O.I.G.J.R. nr. 4/2017 privind asigurarea pazei obiectivelor și transporturilor din responsabilitatea Jandarmeriei Române;

➤ Particularități privind pregătirea, planificarea, organizarea și desfășurarea pazei, în conformitate cu prevederile Metodologiei de aplicare a O.I.G.J.R. nr. 4/2017 privind asigurarea pazei obiectivelor și transporturilor din responsabilitatea Jandarmeriei Române;

➤ Particularități privind sistemele tehnice de protecție și de alarmare împotriva efracției, în conformitate cu prevederile Metodologiei de aplicare a O.I.G.J.R. nr. 4/2017 privind asigurarea pazei obiectivelor și transporturilor din responsabilitatea Jandarmeriei Române;

➤ Particularități privind misiunea de pază a transporturilor, în conformitate cu prevederile Metodologiei de aplicare a O.I.G.J.R. nr. 4/2017 privind asigurarea pazei obiectivelor și transporturilor din responsabilitatea Jandarmeriei Române

➤ Documentele specifice necesare executării și evidenței serviciului de pază elaborate/gestionate la nivelul inspectoratului de jandarmi județean în conformitate cu prevederile Metodologiei de aplicare a O.I.G.J.R. nr. 4/2017 privind asigurarea pazei obiectivelor și transporturilor din responsabilitatea Jandarmeriei Române

2. Bibliografie

➤ Legea nr. 550/2004 privind organizarea și funcționarea Jandarmeriei Române, cap. III;

➤ Legea nr. 333/2003, republicată, privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, cap. II secțiunea 1 și cap. VIII art. 54;

➤ Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003, republicată, privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, aprobate prin H.G. nr. 301/2012, cap. II secțiunea 1 și cap. IV;

➤ H.G. nr. 1486/2005 privind asigurarea pazei și protecției obiectivelor, bunurilor și valorilor cu efective de jandarmi, anexa nr. 4;

➤ Ordinul M.A.I. nr. 5/2017 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și a transporturilor speciale aparținând Ministerului Afacerilor Interne, cap. II și III;

➤ Ordinul M.A.I. nr. 67/2017 privind elaborarea analizei de risc la securitate fizică a obiectivelor, bunurilor, valorilor și transporturilor speciale din responsabilitatea structurilor Ministerului Afacerilor Interne

➤ Ordinul I.G.J.R. nr. 11/2018 pentru punerea în aplicare a O.M.A.I. nr. 67/2017 privind elaborarea analizei de risc la securitate fizică a obiectivelor, bunurilor, valorilor și transporturilor speciale din responsabilitatea structurilor Ministerului Afacerilor Interne;

➤ Ordinul I.G.J.R. nr. 4/2017 privind asigurarea pazei obiectivelor și transporturilor din responsabilitatea Jandarmeriei Române, cap. II, III, IV și V;

➤ Metodologia de aplicare a O.I.G.J.R. nr. 4/2017 privind asigurarea pazei obiectivelor și transporturilor din responsabilitatea Jandarmeriei Române, pct. I, II, III și anexa.

II. PE LINIE DE MANAGEMENT OPERAȚIONAL

1. Tematică:

➤ Realizarea capacității operaționale necesare gestionării situațiilor speciale sau de criză din domeniul de competență a structurilor;

➤ Alertarea structurilor Ministerului Afacerilor Interne;

➤ Etapele procesului de lecții învățate;

➤ Organizarea și executarea controalelor în Ministerul Afacerilor Interne.

2. Bibliografie

➤ Ordinul M.A.I. nr. S/109/2015 privind realizarea capacității operaționale necesare gestionării situațiilor speciale sau de criză din domeniul de competență a structurilor Ministerului Afacerilor Interne, cap. II și III;

➤ Ordinul M.A.I. nr. 91/2017 pentru aprobarea Metodologiei privind valorificarea rezultatelor activităților operaționale desfășurate la nivelul Ministerului Afacerilor Interne, cap. III.

➤ Ordinul M.A.I. nr. 138/2016 privind organizarea și executarea controalelor în Ministerul Afacerilor Interne, cap. IV secțiunea a 2-a.

III. PE LINIE DE PROTECȚIE A INFORMAȚIILOR CLASIFICATE

1. Tematică:

➤ Clasificarea informațiilor, declasificarea și trecerea informațiilor clasificate la un nivel inferior de secretizare, măsuri minime de protecție a informațiilor clasificate;

➤ Reguli generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor clasificate.

2. Bibliografie

➤ H.G. nr. 585/2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România, cap. 2 secțiunile 1, 2 și 3 și cap. 3.

IV. PE LINIE DE RESURSE UMANE

1. Tematică:

➤ Codul de etică și deontologie al polițistului;

➤ Activitățile de analiză a postului și de întocmire a fișei postului;

➤ Aprecierea de serviciu a cadrelor militare.

2. Bibliografie

➤ H.G. nr. 991/2005 pentru aprobarea Codului de etică și deontologie al polițistului;

➤ Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, anexe nr. 1 și nr. 8.

Notă: se studiază legislația actualizată, cu toate modificările și completările legislative intervenite
